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Regierungsratsbeschluss vom 23. Februar 2016

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend Reisen nach Absurdis-
tan

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

«Anerkannte Flichtlinge und Asylanten reisen zu Zehntausenden ins Ausland, viele davon in die
alte Heimat, wo sie angeblich verfolgt sind. Merken Sie etwas?

1. Gibt es solche Falle auch im Kanton Basel-Stadt? Sind solche Falle auch in Basel bekannt?
2. Wer bezahlt diese Reisen?
Eric Weber»

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Der Regierungsrat empfiehlt, die Reisehinweise des EDA zu beachten.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

i €- Avmipo weet

Dr. Guy Morin Barbara Schiipbach-Guggenbuhl
Prasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 26. Februar 2016



